



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ, από τους Κρητικούς σταθμούς, ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84, και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης:

www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

14038



ΕΤΟΙΜΗ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟ ΓΛΕΝΤΙ Η ΛΕΜΕΣΟΣ

Αρχίζει μεθαύριο η Γιορτή του Κρασιού

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου ανοίγουν και επίσημα οι πύλες του Δημοτικού Κήπου Λεμεσού όπου παραδοσιακά φιλοξενείται η δημοφιλέστερη διοργάνωση του τόπου, η Γιορτή του Κρασιού που φέτος συμπληρώνει 50 χρόνια ζωής. Όπως τουλάχιστον υπόσχονται οι ιθύνοντες, θα ξεπεράσει κάθε προηγούμενο σε περιεχόμενο εκδηλώσεων, προσφέροντας για ένα δεκαήμερο μέχρι τις 18 Σεπτεμβρίου, ξεφάντωμα στους χιλιάδες ντόπιους και ξένους που επισκέπτονται κάθε χρόνο τη γιορτή για να απολαύσουν τη χαρούμενη ατμόσφαιρα και το κρασί, την ποικιλία των μεζεδών και άλλων λιχουδιών της κυπριακής κουζίνας.

Μιλώντας σε διάσκεψη Τύπου που πραγματοποιήθηκε στον Δημοτικό Κήπο κάτω από τον Βρακά - σύμβολο της Γιορτής του Κρασιού - ο Δήμαρχος Λεμεσού Ανδρέας Χρίστου αναφέρθηκε σε μια δέσμη καινοτόμων εκδηλώσεων και δράσεων που επιχειρούνται φέτος. Ο Δήμαρχος Λεμεσού αναφέρθηκε στις καινοτομίες για τα 50χρονα της Γιορτής όπως την επωνομασία της επετείου σε «οινόχρυσο ιωβηλαίο», την απόδοση τιμητικών διακρίσεων, την κατασκευή του μεγαλύτερου κρασοπότηρου, την έκδοση επετειακού εταιρικού γραμματοσήμου και κρατικού λαχείου με αναφορά στην 50ή επέτειο, εκδηλώσεις σε κεντρικές πλατείες της πόλης με τη συμμετοχή παραδοσιακών συγκροτημάτων, πανηγυρική παρέλαση 50 αυτοκινήτων-αντικιών. Επίσης θα δι-

ατίθενται προς πώληση συλλεκτικά ποτήρια και φιάλες στα οποία θα αναγράφεται η χρονολογία και η ημερομηνία της Γιορτής, ενώ με το εισιτήριο εισόδου θα δίνεται η ευκαιρία στον επισκέπτη να κερδίσει ένα αυτοκίνητο, προσφορά της εταιρείας Emprogium Cars. Σημαντικότερο μέρος θα αποτελέσει η τελετή των εγκαινίων, όπου θα γίνει πρώτη εκτέλεση τραγουδιών για το κρασί και το οινόχρυσο ιωβηλαίο, από τον Κώστα Μακεδόνα με τους Κανταδόρους Γιωργαλλέτου. Τα καλλιτεχνικά δρώμενα που θα πλαισιώνουν τις δεκαήμερες εκδηλώσεις θα αφορούν βεβαίως τη λαϊκή οινική παράδοση του τόπου η οποία θα παρουσιαστεί κυρίως μέσα από μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις, ενώ διάφορα θεατρικά, μουσικά και χορευτικά συγκροτήματα θα παρουσιάσουν παραδοσιακούς κυπριακούς και ελληνικούς χορούς, τραγούδια, σάτιρα και θεατρικές παραστάσεις. Ενεργότερη θα είναι φέτος στη Γιορτή του Κρασιού και η συμμετοχή του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού ο οποίος μέσα από δικό του περίπτερο θα παρουσιάζει τα προγράμματά του, κυρίως για τον αγροτουρισμό, προβάλλοντας ιδιαίτερα τους Δρόμους του Κρασιού. Ο ΚΟΤ δίνει και φέτος τη δυνατότητα μετάβασης επισκεπτών από τις άλλες επαρχίες στη Λεμεσό με οργανωμένες εκδρομές οι οποίες θα περιλαμβάνουν και επισκέψεις-ξεναγήσεις στο Οινομουσείο που λειτουργεί στην Ερήμη.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΛΑΦΡΥΝΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΤΟΥ "ALL INCLUSIVE"

Βούλιαξαν τα κέντρα αναψυχής στην Πάφο

Αν και η τουριστική κίνηση θεωρείται αυτό το καλοκαίρι η καλύτερη για την Πάφο της τελευταίας τουλάχιστον πενταετίας, οι επιχειρηματίες της επισιτιστικής βιομηχανίας εμμένουν ότι χωρίς τη λήψη συγκεκριμένων μέτρων από πλευράς των αρμοδίων η κατάσταση θα εξακολουθήσει να είναι οριακή για τους ίδιους. Τα μέλη του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Κέντρων Αναψυχής Πάφου (ΣΙΚΑΠ) υποστηρίζουν ότι η διαφορά του δικού τους κλάδου με τις υπόλοιπες συνισταμένες της τουριστικής βιομηχανίας και κυρίως με τον ξενοδοχειακό κλάδο, είναι η ύπαρξη του θεσμού «all inclusive» στα ξενοδοχεία που τους στερεί ζωτικό μέρος της δραστηριοποίησής τους. Στα πλαίσια αυτά, οι εκπρόσωποι του



ΣΙΚΑΠ έχουν δρομολογήσει τις τελευταίες μέρες επαφές με τον Δήμο Πάφου προκειμένου να επιτευχθεί μια κοινή βάση που θεωρούν ότι θα τους επιτρέψει την απρόσκοπτη δραστηριοποίησή τους στο άμεσο μέλλον. Κυριότερο αίτημα των ιδιοκτητών κέντρων αναψυχής είναι η μείωση των δημοτικών φόρων που καταβάλλουν σήμερα και οι οποίοι υποστηρίζουν ότι συνιστά «θηλιά στο λαιμό» των επιχειρήσεων. Οι επιχειρηματίες

υποστηρίζουν ότι οι δημοτικοί φόροι για τις επιχειρήσεις του κλάδου θα πρέπει να μειωθούν μέχρι 30%.

Παράλληλα, ο ΣΙΚΑΠ θέτει σήμερα για πρώτη φορά στο τραπέζι και το αίτημα αναλογικής μείωσης των φόρων που καταβάλλει σε κράτος και τοπική Αρχή για το χρονικό διάστημα της ανενεργού ύπαρξης των επιχειρήσεων κατά τις χειμερινές περιόδους. Υποστηρίζει, δηλαδή, ότι για τις περιόδους που τα τελευταία χρόνια τα κέντρα αναψυχής της Πάφου παραμένουν κλειστά λόγω της εποχικότητας του προϊόντος, οι επιχειρήσεις θα πρέπει να εξαιρούνται των φόρων ή να μειωθεί αναλογικά το ποσό που θα καλούνται να καταβάλουν.